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Kraj Vysočina chce v Pelhřimově koupit čtyři zkolaudované byty v blízkosti krajské
nemocnice za 36,56 milionu korun. Byty od soukromého developera využije Nemocnice
Pelhřimov pro lékařský personál jako náborový a stabilizační benefit. „Cílem je zvýšit
atraktivitu práce pro krajskou nemocnici. Nové moderní byty o velikosti od 105 do 120
metrů čtverečních budou vedle náborových příspěvků dalším nezanedbatelným benefitem,
abychom do krajské nemocnice přilákali lékařské kapacity a pomohli stabilizovat
personál,“ upřesnil hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla potom, co 20. dubna 2026 krajští
zastupitelé záměr odsouhlasili.

 

Ke každému z bytu v ulici Luční patří dvě parkovací místa, dva z nich mají předzahrádku, dva terasu
a všechny jsou částečně vybavené například kuchyňskou linkou a vestavěnými skříněmi. Pokud
krajské zastupitelstvo záměr posvětí, kraj rozšíří svůj bytový fond, který využije pro získávání i
udržení lékařů a zdravotníků.

Kraj Vysočina v Pelhřimově chystá také další bytové projekty pro potřeby nemocnice. „Aktuálně nás
oslovilo město, že bychom společně zainvestovali a vlastnili jeden bytový dům o třiceti bytech s tím,
že městu i kraji by připadla polovina bytů. Pelhřimovská nemocnice zároveň plánuje stavbu bytového
domu pro své zaměstnance přímo v areálu nemocnice,“ doplnil hejtman Martin Kukla.
Kraj chce kupovat byty i v dalších bývalých okresních městech, kde má své nemocnice. Dva moderní
byty už převzal v Jihlavě, třetí čeká kolaudace a další tři menší byty jsou ve výstavbě. V Jihlavě
hejtmanství plánuje stavět také polyfunkční bytový dům.
„V Novém Městě na Moravě máme v plánu na krajských pozemcích postavit nový bytový dům.
Nahradí ten stávající, který už současným požadavkům nevyhovuje. V Třebíči projednáváme záměr
postavit bytový dům pro zdravotníky na pozemcích města. Cílem je zahájit jeho přípravu co nejdříve.
A v Havlíčkově Brodě chceme koupit dva nové byty,“ uzavřel výčet aktuálních bytových záměrů
souvisejících s krajským zdravotnictvím náměstek hejtmana Kraje Vysočina zodpovědný za majetek
Otto Vopěnka.
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